



В Свердловской области Следственным комитетом возбуждено уголовное дело о гибели рабочего в результате обрушения крыши цеха на территории исправительной колонии (ФОТО, ВИДЕО)



Днём 20 июля 2023 года в правоохранительные органы поступило сообщение о гибели рабочего в результате обрушения крыши цеха на территории исправительной колонии № 5 ГУФСИН по Свердловской области. По этому факту следственным отделом по Тагилстроевскому району города Нижний Тагил СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлёкшее по неосторожности смерть человека). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 5 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

По предварительным данным, инцидент произошёл во время ремонта кровли крыши, на которой находились четверо рабочих. В результате падения крыши один рабочий погиб, второй доставлен в больницу, третий не пострадал. Кроме того, были организованы поиски четвёртого рабочего под завалами.

По указанию исполняющего обязанности руководителя следственного управления СК России по Свердловской области полковника юстиции Анатолия Дмитриевича Надбитова на место происшествия выезжала следственная группа в составе следователей и криминалистов СКР. Проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначены необходимые экспертизы, истребована и изучается интересующая следствие документация о проводившихся работах на объекте, должностные инструкции и другие документы. Выполняются процессуальные действия, чтобы выяснить все обстоятельства и дать объективную правовую оценку случившейся трагедии.

20 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1810469>